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ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρίνισης σχετικά με τον διαγωνισμό με Αριθμό Διακήρυξης: 59594/30-
10-2024 (Τμήμα 20)»  
 
Σε συνέχεια της υπ. αριθμ. 66372/21.11.2024 Επιστολής Παροχής Διευκρινίσεων, που απο-

στείλατε μέσω ΕΣΗΔΗΣ, σχετικά με τον διαγωνισμό με Αριθμό Διακήρυξης: 59594/30-10-

2024  και συγκεκριμένα  για το Τμήμα 20 (συστημικός αριθμός : 360644) η απάντηση στα 

ερωτήματά σας έχει ως εξής: 

Ερώτημα 1 

‘’Στην παράγραφο 2.2.6 της Διακήρυξης «Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα» προβλέπο-

νται τα ακόλουθα: 

«Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύνα-

ψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται κατά τη διάρκεια των τριών τελευταίων ε-

τών (2021, 2022 και 2023), μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στην 

παρούσα διαδικασία ανάθεσης, να έχουν εκτελέσει συμβάσεις προμηθειών συναφών ειδών 

με τα αντίστοιχα του Τμήματος ή των Τμημάτων για τα οποία υποβάλλεται η προσφορά, ύ-

ψους τουλάχιστον ίσου με το 100% της  εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. 

Ως ‘’εκτιμώμενη αξία της σύμβασης’’ για την εφαρμογή της παρούσας παραγράφου, νοείται 

η αξία του είδους ή το άθροισμα της αξίας των Τμημάτων για τα οποία ο οικονομικός φορέας 

υποβάλλει προσφορά. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται 

αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης.» 

Παρακαλούμε να διευκρινίσετε εάν, για την πλήρωση του εν λόγω κριτηρίου καταλληλότη-

τας, είναι δυνατόν οι οικονομικοί φορείς να επικαλεστούν την εκτέλεση περισσοτέρων συμ-

βάσεων προμηθειών συναφών ειδών με τα αντίστοιχα του Τμήματος 20 συνολικής αξίας, α-

θροιστικά, ίσης με το 100% της εκτιμώμενης αξίας του Τμήματος 20.’’ 

Απάντηση:  

Δεν υπάρχει σχετικός περιορισμός, όσον αφορά το πλήθος των συμβάσεων που μπορούν να 

δηλωθούν. 

Ερώτημα 2 

‘’Στο Παράρτημα ΙΙ της διακήρυξης «Τεχνικές Προδιαγραφές υπό προμήθεια ειδών-Πίνακες 

συμμόρφωσης» και συγκεκριμένα στο είδος 7 «Desktop/workstation» του Τμήματος 20 του 

Διαγωνισμού (βλ. σελ. 178 της Διακήρυξης) αναφέρεται η προδιαγραφή «Storage TB M.2 



SSD». Ωστόσο, δεν προσδιορίζονται τα απαιτούμενα ΤΒ αποθηκευτικού χώρου. Παρακα-

λούμε να παράσχετε διευκρίνιση αναφορικά με την πληρότητα της εν λόγω προδιαγραφής.’’ 

Απάντηση 

Τα απαιτούμενα ΤΒ αποθηκευτικού χώρου, πρέπει να είναι τουλάχιστον δύο (2) ΤΒ. 

Κατά τα λοιπά, ισχύουν, όσα και όπως καταγράφονται στο 59594/30-10-2024 Τεύχος Διακή-

ρυξης. 

 

Ο Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών  
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